
Használati utasítás 

Dark Carp D1 etetőhajó 

A hajó megfelelő használata és működése érdekében kérem olvassa el figyelmesen a használati 

utasítást. További információért látogasson el a weboldalunkra is, ahol a beüzemelést és 

használatot bemutató segítő videót találhat. Kérem az utasítás elolvasását követően győződjen 

meg róla, hogy az etetőhajó rendeltetésének megfelelően működik, amennyiben hibát észlel 

kérem jelezze azt az email címünkön.  

Kedves vásárló! 

A hajó alap akkumulátora a hajótestbe van építve, az akkumulátor tárolóban található két kábel 

összedugásával tudja üzem alá helyezni azt. Az akkumulátor tárolóba további, külső, nem 

beépített akkumulátor is helyezhető. 

A Dark Carp D1 hajó egy nagyobb méretű üríthető tárolóval rendelkezik, mellyel 1,5 kg 

etetőanyag szállítható. A szereléket praktikusan egy megpakolt etetőkosárral érdemes a 

tárolóba helyezni, hogy szeles időben is benne maradjon az ürítésig. A szerelék behordásának 

további lehetősége, hogy a horgot a tároló szélébe akasztjuk vagy a szereléket a tárolóba 

fektetjük és a damilt a tároló végén található mélyedésbe helyezzük, mely az ürítéskor leválik. 

A hajó kiegyensúlyozott, kompakt, áramvonalas kialakításának köszönhetően jól fekszik a 

vízen, kisebb szélben és hullámokban is használható. A hajó elején egy fehér fényű, hátulján 

két kék színű LED izzóval van ellátva, amely lehetővé teszi az éjszakai használatot, valamint 

jó fényviszonyok között is tovább segíti a láthatóságot. Dupla motoros kialakításának 

köszönhetően kiválóan irányítható, kis ívben, akár maga körül is meg tud fordulni. A motorok 

két irányú forgásirányt tesznek lehetővé, így tolathatunk is hajónkkal. A hajócsavarokat 

védőburkolatok védik, mely meggátolja a hínár vagy egyéb növények hajócsavarra tekeredését, 

így nehezebb terepeket is megközelíthetünk. 

A hajó egy beépített 7,4V-os 5200mAh-ás akkumulátorral rendelkezik, valamint a 

cseppmentesen záró tárolóba az akkumulátor lemerülését követően egy másik akkumulátor 

helyezhető. Az akkumulátor körülbelül 2-12 órás üzemidőt tesz lehetővé a használat 

gyakoriságának függvényében. 

Néhány specifikáció a Dark Carp D1 etetőhajóról: 

-Hajótest ABS műanyagból vákuum technológiával készült, mely egy jó ütésállóképességgel, 

valamint hő- és vegyszerállósággal rendelkező anyag 

-Hajó mérete: 270x490x160 mm 

-Hajó tömege: 1620 g 

-Kompakt, áramvonalas kialakítás, megnövelt hullám ellenállási képesség 

-Egy nagyobb méretű tároló, mely a távirányítóval működtethető. Segítségével az 

etetőanyagot, de akár a szereléket is bevihetjük a kívánt területre. 

-Teherbírás: 1,5 kg hasznos tömeg 

-Maximális sebesség 6km/h 

-A vízálló kialakításnak köszönhetően a motor és akkumulátor védve van a beázástól 

-Két motorral rendelkezik, melyeket védőburkolat vesz körbe, amely meggátolja a növények 

lapátokra csavarodását 

-Nincs kormánylapát, az irányítást a hajó két oldalán elhelyezkedő motorok végzik 



-7,4V-os 5200mAh-ás hajótestbe épített akkumulátor 

-Folyamatos használat esetén 2-3 órás üzemidő, akkutöltöttség jelzése a hajó oldalán 

-Töltési idő kb. 10-12 óra 230V-ról gyári töltővel 

-Egyszerűen, kényelmesen kezelhető egykezes akkumulátoros távirányító 

-Tempomat funkció 

-Az antenna leszerelhető a hajóról, valamint 90°-ban behajtható a kényelmesebb szállítás 

érdekében 

-A távirányító hatótávolsága időjárás és terepviszonyok függvényében kb. 300-500m 

-Éjszakai LED világítás elől, hátul 

A csomag tartalma: 

-1db etetőhajó annak minden alkatrészével 

-1db leszerelhető antenna 

-1db egykezes távirányító és a hozzá tartozó töltőkábel 

-1db 7,4V-os 5200mAh-ás beépített akkumulátor 

-1db 230V-os hálózati adapter 

-1db angol nyelvű használati utasítás 

-1db magyar nyelvű használati utasítás 

Az etetőhajó beüzemelése és használata: 

A 7,4V-os 5200mAh-ás akkumulátort a hálózati adapterrel 230V-os feszültségen töltse addig, 

amíg a töltés után a hajóba helyezve és rádugva a hajó tápcsatlakozójára az nem mutat 

maximális 1db piros és 3db zöld jelzést. Az etetőhajó beépített akkumulátorral rendelkezik, a 

tárolóban található két kábel összedugásával tudja üzem alá helyezni azt. Ezenfelül 

csatlakoztatható külső, nem beépített akkumulátor is a hajóra. Az akkumulátor hajóba helyezése 

és rácsatlakoztatása után helyezze az akkumulátor kamra zárófedelét a helyére. Csavarja az 

antennát a hajó tetején található menetes csonkra és állítsa az antennát függőleges helyzetbe. A 

hajó vízbe rakása előtt kapcsolja be a hajót a hajón található nyomógomb segítségével. A 

bekapcsolást követően felvillannak a töltöttségi szintet jelző LED fények.  A hajó vízbe 

helyezése előtt kérem győződjen meg róla, hogy a távirányító jelét veszi a hajó antennája. A 

jelvesztett elhagyott etetőhajókért nem tudunk felelősséget vállalni. Próbálja ki a motorok 

működtetését és a tárolók billentését. A távirányítót feltöltött állapotában kapcsolja be a 

távirányító oldalán található csúszókapcsoló segítségével. A joystick kar előre billentésével 

előre, hátra billentésével hátra, balra billentésével balra, jobbra billentésével pedig jobbra 

irányíthatjuk a hajót. A középen található 4db nyíllal ellátott gomb közül a bal oldalival a tároló 

üríthető, a felsővel pedig a LED fények kapcsolhatóak. A tároló alaphelyzetbe állítása 

manuálisan történik a billenőkapcsolók elforgatásával és a tároló visszahelyezésével. A 

távirányító hátoldalán található gomb megnyomásával fixálhatja az aktuális sebességet és irányt 

(Tempomat funkció), mely nagyobb távú etetésnél és behúzásnál kényelmes megoldást 

jelenthet. Miután meggyőződött róla, hogy a hajó és a távirányító megfelelően működik a vízbe 

helyezés előtt rakja az etetőanyagot a tárolókba, kapcsolja be az etetőhajót és távirányítót, 

helyezze a vízbe a hajót és kezdheti is az etetést. 

A forgó hajócsavarhoz hozzányúlni balesetveszélyes. A hajón végzett bárminemű változtatás 

balesetveszélyes működést idézhet elő, valamint a változtatás hatására a jótállást is elveszíti. A 

hálózati adaptert és a hajóból kivett akkumulátort használat után tartsa jól szellőztetett és száraz 

helyen. Az akkumulátor töltésekor először az akkumulátort csatlakoztassa a töltőhöz, majd csak 

utána a töltőt a 230V-os hálózatra.  


